

具俊晔上当了？台媒称大S与他相处第3天，没考虑在台北办结婚证

相隔20多年没有见面，几通电话与视频之后决定结婚，并且还让全民参与到了这一次的吃瓜事件之中。

大S这一波操作可以说是非常6，连妹妹小S，还有妈妈也一起参与进来了。

距离具俊晔出关已经第三天了，台媒方面在3月23日又传来关于这一对夫妻的最新动态。

倒也不是拍摄到了什么，只是台媒开始用一种不太看好，反转的姿态表示具俊晔是否上当了？对具俊晔与大S之间的结婚见面表示深深的怀疑。

据台媒的某周刊透露，大S与具俊晔相处的第三3，大S的好友透露她暂时并没有和具俊晔具结一起在台北办理结婚的打算！

要知道在此之前，具俊晔是与她在韩国已经登记了结婚，并

且是在年前就完成了此事。但当男方到了台北之后，领证这一件事情怎么就不考虑了呢？是不是见了欧爸之后，对欧爸的感觉变了？

毕竟已经有20多年没有见了，与以前相见的感觉不一样也正常。而在韩国登记结婚，也无非是她快递了资料过去一起做了登记而已。如果大S不在台北登记领证，那具俊晔这一次闹得这么大，真的可以用凉了来形容。

台媒称大S的闺蜜表示大S已经做出了相应的声明，与具俊晔相处3天之后，首先就是她已经表态不会去韩国生活，更不可能到韩国定居。理由其实也比较简单，那就是两个孩子要在台北上学，这一点其实大S的妈妈在此前也已经透露出来了。

另外小S也表过态，形容姐夫

在台北生活的可能性比较大，姐姐不可能离开台北的。要知道汪小菲当年飞来飞去，都是他到台北来探望和陪伴孩子，可见汪小菲当年的举动就说明了大S与具俊晔当下的选择。

最后一点就是大S声明不会办婚宴，并且还没有确定与具俊晔要不要在台北领证结婚。

简单一点来形容，大S当下做出来的种种举动，感觉并没有多尊重具俊晔跑过来见面的诚意。相处3天之后，按照台媒形容就是大S仍旧不松口，具俊晔这边就郁闷了，娶了个老婆不能带回家，还要自己在这边生活，具俊晔的老母亲怎么办？

都说夫妻的感情是双向的，网友评论：感觉男的被这对姐妹给利用了，是不是大S用来气汪小菲的？具俊晔算是记忆中的小鲜肉，



现实中的老腊肉，大S这一波操作，太不负责任了，太任性了吧。人家过来又暂时不考虑领

证，还不去韩国定居，守着孩子在这边不松手，具俊晔真的是性格好。

群演曝《青簪行》重新拍摄，杨紫已过去补拍，男主换成了林更新

《青簪行》新男主是他？



3月21日，有群演爆料，《青簪行》重拍了，女主角还是杨紫，对方透露，片方为了减少损失，不得不选择重拍。群演表示，一场结婚的戏份，他就出演了三个角色，该消息一出，迅速引发网友热议。

众所周知，《青簪行》因为男主

的关系，最终播出无望，如果这部剧不重拍，要面临上亿的损失。如今重拍又要投资一大笔费用，但这也是唯一的办法，播出之后，还能够赚回一些。

随后，该群演表示，今天见到了杨紫姐姐，特意吃桶泡面庆祝一下，最后，还说杨紫辛苦了，但对方并没有晒出杨紫的照片，对于该群演说的话，大家都表示怀疑。

很多网友都在评论区留言，如果《青簪行》重拍，那男主换成谁了呢？有人指出，这位群演估计是蹭热度，而特意吃酸菜面，而且他经常在评论区胡言乱语，他的话不太

可信。

其实早在去年就有网友爆料，《青簪行》将会重拍，片方准备找林更新当男主，片酬正在谈，但最终还没有确认。

前两天，有媒体拍到杨紫现身杭州，准备去横店进组《长相思》，当天杨紫穿了一件驼色大衣，戴着渔夫帽和口罩，整个人包裹得十分严实。《长相思》剧组并没有官宣杨紫出演女主，粉丝表示，非官宣不约。

《长相思》和《青簪行》都是在横店拍摄，如果群演爆料是真的，杨紫在空余时间去拍《青簪行》，确

实是很辛苦，不过这样一来，不就串戏了吗？如今《青簪行》真要重拍，有关男主的戏份都要拍摄一遍，这样一来，杨紫两边肯定是忙不过来的。

林更新今年除了上综艺外，并没有传出进组的消息，如果由他来救场出演《青簪行》，其实也是不错的选择。自从林更新拍完《楚乔传》后，这几年都是演的霸道总裁偶像剧，被不少人吐槽演技没进步，几部剧都扑街了。

其实林更新和杨紫搭档，还是有可能会挽回口碑的，目前还未官宣，期待好消息吧！

故乡福园

National Memorial Park

National Funeral Home

7482 Lee Hwy., Falls Church VA 22042

清明节期间有特别折扣

欲知详情请电：张真 Cassy
手机：703-937-7299



风景风水之好胜于大华府地区任何墓园。交通方便，位于495环线内。园陵享有永久免费妥善维护。